



Подготовка к новогодней ёлке началась задолго до наступления праздника. Учителя 1 – 4 классов и воспитатель детского сада разучивали с детьми стихотворения, песни, танцы, новогодние хороводы, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, готовили новогодние поделки. Работники школы оформили классные кабинеты, коридор и фойе школы.

26 декабря новогодний праздник проходил в украшенном зале ДК у новогодней елки. Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Работники школы, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Празднование новогоднего чудесного события началось с появления Снегурочки и Деда Мороза, которые не могли зажечь елку из-за проказ Бабы Яги и Водяного, но Чеширский кот вместе с детьми справились с пакостями нечистой силы и научили их, как праздновать Новый год. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки, поучаствовать в интересных конкурсах. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, получали новогодние подарки, фотографировались с персонажами.

Наш Дед Мороз никого не оставил без внимания и подарков!

Праздник удался на славу, прошел весело и задорно. От лица администрации школы благодарим организаторов и участников новогоднего представления за доставленную радость и хорошее настроение!











